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Der Dieb Uberféllt die Bank. Die Bank wird Uberfallen.

Der Dieb tberféllt die Bank in der Nacht. (aktiv)
Die Bank wird in der Nacht (vom Dieb) lberfallen. (passiv)

Was verandert sich im Passivsatz?

1. Das Akkusativobjekt wird zum Subjekt (Nominativobjekt).

2. Das Subjekt verschwindet (oder optionale Angabe mit von).

3. Verbform im Passivsatz:
* Prasens: werden + Partizip Il (wird Gberfallen)
* Perfekt: sein + worden + Partizip |l (ist Gberfallen worden)
« Prateritum: wurd- + Partizip Il (wurde dberfallen)

4. Alles andere im Satz bleibt gleich.
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